

మేషీన్ లెర్నింగ్ ఆవిష్కరణలకు నోబెల్ బహుకారం



# నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక



NAMASTE TELANGANA



2 లక్షల్లోపే రుణం అయినా మాఫీ కాలే

బుధవారం WEDNESDAY 9.10.2024

హైదరాబాద్ HYDERABAD

PUBLISHED FROM HYDERABAD • KARIMNAGAR • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD

## హర్యానాలో కాంగ్రెస్ కు షాక్

3 రాష్ట్రాల్లో ప్రజలను వంచించిన ఫలితం కాంగ్రెస్ ను ఈ డిప్యూటీ చీఫ్ హర్యానా ఓటర్లకు గ్యారెంటీలతో ఏమార్యాలనుకొన్న హస్తానికి దిమ్మదిరిగిపోయేలా జవాబు కర్ణాటక, తెలంగాణ, హిమాచల్ ఎలక్షన్లలో అప్రమత్తమై.. ఎవరూ ఊహించిన తీర్పు

జమ్ముకశ్మీర్ లో ఇండియా కూటమి జయకీర్తనం



జమ్ముకశ్మీర్ లో నాలుగు గ్యారెంటీలు. కర్ణాటకలో ఐదు గ్యారెంటీలు. తెలంగాణలో ఆరు గ్యారెంటీలు. హిమాచల్ లో 10 గ్యారెంటీలు. హర్యానాలో ఏడు గ్యారెంటీలు అంటూ ఓట్ల కోసం అర్రాసు పాట పాడిన కాంగ్రెస్ కు ఓట్ల కల్పి వాక్ పెట్టారు. హిమాచల్, కర్ణాటక, తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గ్యారెంటీల పేరుతో ఓట్లు వేయించుకొని గద్దె నెక్కిన తర్వాత బోడి మళ్లీ అంటున్న సంగతిని హర్యానా ప్రజలు గుర్తించారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలను తిరగరాస్తూ, ఆకలను అవలంబిస్తూ కాంగ్రెస్ ను ప్రతిపక్ష పాత్రకు పరిమితం చేశారు. తెలంగాణను మాడల్ గా చూపించి హర్యానాలో గెలవాలనుకున్న కాంగ్రెస్ పెద్దల ఆశలను ఓట్ల ద్వారా బిదిమివేశారు. కర్ణాటక, తెలంగాణలో పరిపాలన అన్నప్పుడే కాదు తయారైంది, ఇది ఇతర రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ విజయవశాలకు మీద ప్రతికూల ప్రభావం చూపించి అవకాశం ఉందన్న అభిప్రాయం భయం అభయకీ అక్షరాలా నిజమైంది. బలమాఫీ చేస్తానని హామీ ఇచ్చి మత కాంగ్రెస్ తెలంగాణలో మోసం చేసిన వాస్తవం, అక్కడి జాబ్ రైతుల మనసులో ఎంత వ్యతిరేకత ఉన్నా బీజేపీ వైపు మొగ్గిపోయింది.

## ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఏకసభ్య కమిషన్

2011 జనాభా లెక్కల ఆధారంగా ఎస్సీ ఉప కులాల వర్గీకరణ విద్య, ఉద్యోగ నియామకాల్లో ఉప కులాల వాటా తేల్చాలి ఏజీ సూచనలు పరిగణనలోకి తీసుకోవాలి యుద్ధప్రాతిపదికన బీసీ కులగణన చేపట్టాలి సర్కార్ కు మంత్రివర్గ ఉపసంఘం సిఫారసు పంజాబ్, తమిళనాడులో అధికారుల స్టడీ

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎస్సీ వర్గీకరణపై స్వతంత్ర ప్రతిపక్ష కలిగిన ఏకసభ్య కమిషన్ ను ఏర్పాటుచేయాలని ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని మంత్రివర్గ ఉపసంఘం సిఫారసు చేసింది. అమలలో ఎలాంటి న్యాయపరమైన చిక్కులు ఎదురుకాకుండా రాష్ట్ర అడ్మినిస్ట్రేషన్ సూచనలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలని, యుద్ధప్రాతిపదికన బీసీ కులగణన చేపట్టే ఓటర్ లెక్క తేల్చాలని

## పీఆర్ యూలో పదవుల కొట్లాట!

రాష్ట్ర అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శి పదవులకు పోటీపోటీ ఒకరి నామినేషన్ తిరస్కరణతో గొడవ, తోపులాట సూతన అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులుగా శ్రీపాల్ రెడ్డి, దామోదర్ రెడ్డి

## మరో రైతు ఆత్మహత్య

అధిక ఋణం, అప్పుల భారం కామారెడ్డి జిల్లా అక్షయ కుమార్ లో విషాదం

# 'మెయిన్' లింక్ అక్కడే

## అమరావతి గ్రాఫిక్స్.. మూసీలో ఫిక్స్

మెయిన్ హార్ట్ వల్ల లక్షన్నర కోట్లతో మూసీ! తొలుకు 50 వేల కోట్లుగా ప్రకటించిన సీఎం రేవంట్ ఫిబ్రవరి 6న సెక్టరియల్ లో కన్ఫిరమ్మి బృందం భేటీ 3 నెలల తర్వాత లక్షన్నర కోట్ల వ్యయంతో ప్రతిపాదనలు అప్పటినుంచే సీఎం నోటీ వెంట లక్షన్నర కోట్ల వ్యాఖ్యలు సింగపూర్ కన్నా ద్వియంకు తొలుకు అమరావతి బాధ్యతలు మూసీ సుందరికరణపై అదే మాయాజాలం



ఫిబ్రవరి 1న సీఎం రేవంట్ తో ఎన్టీఆర్ డైరెక్టర్ జనరల్ పాండ్య సమావేశం జూలై 26న ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుతో ఎన్టీఆర్ డైరెక్టర్ జనరల్ పాండ్య భేటీ

Table with market rates for eggs and live birds. Includes 'Suggested Today's Eggs & Broiler Chickens Hyderabad Zone Rates' and prices like 114, 197, 136, 224.

50 వేల కోట్లతో మూసీ ప్రకాశన చేస్తాం. కాలుష్య రహిత మూసీగా తీర్చిదిద్దాలం - పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రధాన సందర్భంగా ఏప్రిల్ 21న భువనగిరిలో రేవంట్ రెడ్డి

మూసీ మజిలీ కథలు - 2 అంచనా వ్యయం అమాం తంగా పెరిగిందనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. అమరావతి రాజధాని అభివృద్ధి పేరిట ఈ కేంద్రం కంపెనీ కన్నా ద్వియం స్టాన్డర్డ్ రాజధాని పేరుతో ఏకంగా రూ. 66 వేల కోట్ల అవినీతికి సెన్సేషన్ వేసిందనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో అదే ఈ కేంద్రం చెందిన మెయిన్ లింక్ మూసీ సుందరికరణలో ప్రవేశిస్తున్న డలమెలా మున్ఫండు అమరావతి గ్రాఫిక్స్ తరఫుననే కాకుండా సుందరికరణ ఏ మలుపులు తిరగనూనాయనే అనుమానాలు వెల్లడవుతున్నాయి.

## హై రిస్కోలో భారీ వెంచర్లు

డిప్యూటీ సీఎం ప్రజాభివృద్ధి 11 బడా నిర్మాణాలు వాటాన్ని విలువ దాదాపు 15 వేల కోట్లపై మాట్ అన్న లక్షమమేంటా ప్రకటించిన భట్టి విక్రమార్క వాటాన్ని తీసికొనాలి? లేదా క్రమబద్ధీకరిస్తా? కోట్లు గుమ్మరించిన కొనుగోలుదారుల్లో టెన్షన్ టెన్షన్ హైదరాబాద్ లో తగ్గిన ఇండ్ల అమ్మకాలు



మంగళవారం నాంపల్లిలోని ప్రజాప్రతినిధుల కోర్టుకు హాజరైన నాగార్జున - అమల, కుమారుడు నాగవైతన్య

## భట్టి పీపీటీ మతలబేమిటి!

ఫారినీ సుందరికరణ పై హైదరాబాద్ మిడియా భేటీ చెరువుల అక్రమణలు అంటూ పవర్ పాయింట్ ముఖ్యమంత్రి మాటలకు భిన్నంగా వ్యాఖ్యలు హైదరాబాద్, మూసీ.. ఏపీ ఆయన పరిధిలో లేదు మున్ఫండు శాఖా లేదు, ఇరిగేషన్ మంత్రి కాదు అయినా ఎందుకు మిడియా భేటీ పెట్టినట్లు? గంటన్నర సేపు ఎందుకు ముట్టించినట్లు? డిప్యూటీ భట్టి వైఖరిపై కాంగ్రెస్ గుసగుసలు

## నిరాధార ఆరోపణలతో పరువుకు భంగం

మంత్రి కొండా సురేఖపై కేసులో నాగార్జున వాంగ్మూలం సుప్రీం వాంగ్మూలాన్ని నమోదు చేసిన నాంపల్లి కోర్టు నాంపల్లి కోర్టు, అక్టోబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): మంత్రి కొండా సురేఖపై దాఖలు చేసిన పరువు నష్టం కేసులో సీసీ నటుడు అక్కినేని నాగార్జున, ఆయన భార్య అమల, కుమారుడు నాగవైతన్య, కోడలు యార్లగడ్డ సుప్రీం మంగళవారం నాంపల్లిలోని ప్రజాప్రతినిధుల కోర్టుకు హాజరయ్యారు. అనంతరం నాగార్జున, సుప్రీం వాంగ్మూలాలను కోర్టు నమోదు చేసింది. రెండో సాక్షిగా ఉన్న వెంకటేశ్వర్లు వాంగ్మూలాన్ని ఈ నెల 10న నమోదు చేయనున్నట్లు కోర్టు ప్రకటించింది. తెలుగు సినిమా పరిశ్రమలో ఎంతో పేరు ప్రతిష్ఠలున్న మృత్యుంగా భారతీయ సినిమా రంగంలో తనకు సమున్నత స్థానం ఉన్నదని నాగార్జున కోర్టుకు తెలిపారు. దాదాపు 4 దశాబ్దాల నుంచి సినీ రంగంలో నటుడిగా, నిర్మాతగా, >2 వేల కోట్ల

Advertisement for Bajaj Pulsar motorcycles. Features images of Pulsar N160, NS125, 150, and NS200 models. Text includes 'ఈ వండర్ గేట్ ఎంచుకోండి డేరింగ్ గల దసరా ఆదా ₹ 10000/- వరకు' and 'BAJAJ THE WORLD'S FAVOURITE INDIAN'. Logos for Flipkart, Amazon, and HDFC Bank are also present.